
Adiktologická ambulance Kolping 
ve Žďáře nad Sázavou pomáhá již 
deset let.

Je místem naděje a změn pro lidi 
se závislostí, kteří se rozhodli svoje 
obtíže řešit a hledat cestu ke zlepšení 
životní situace. 

Na pracovníky poradny se nejčas-
těji obracejí lidé závislí na alkoho-
lu, tabáku, lécích, mobilních telefo-
nech, sociálních sítích, jídle a dalších 
látkách. 

Ambulance sídlí na Žižkově ulici 
a v září oslavila svoji dekádu Dnem 
otevřených dveří. To byla příležitost 
popovídat si osobně s pracovní-
ky všech zařízení a získat motivaci 
k osobní změně. 

Budova „pod kinem“ byla v minu-
losti sídlem různých institucí. Od 
roku 1900 zde byl izolační pavilon 
pro děti s infekčním onemocněním, 
poté Lidová škola umění, pedago-
gicko-psychologická poradna a také 
zázemí různých � rem.  

Nyní v budově sídlí spolu s adik-
tologickou ambulancí další zařízení 
Kolpingova díla ČR: Poradna pro 
nelátkové závislosti Kraje Vysočina, 

Centrum primární prevence Spekt-
rum a Kontaktní a poradenské cent-
rum Kolping.

„Tyto služby vytvářejí dohromady 
komplexní celek zahrnující preventiv-
ní programy pro děti a studenty, indivi-
duální i skupinovou podporu lidí potý-
kajících se s různými druhy závislostí 
a proces následného doléčování,“ uvá-
dí vedoucí adiktologické ambulance 
Josef Soukal.   

Čtyři roky po žďárském otevře-
ní adiktologické ambulance v roce 
2014 následovala další pobočka 
v Bystřici nad Pernštejnem a v roce 
2020 v Havlíčkově Brodě. 

Krom klientů potýkajících se se 
závislostmi poradí odborníci i jejich 
blízkým příbuzným. Jak dále Josef 
Soukal přibližuje, klient se setká-
vá s terapeutem dvakrát až čtyřikrát 
měsíčně a společně pracují na napl-
něnějším a spokojenějším životě bez 
závislosti. Součástí léčby je také sku-
pinová terapie, která nabízí důvěr-
ný prostor pro sdílení osobní situ-
ace s dalšími členy skupiny.  Více 
na www.ambulance.kolping.cz, FB: 
ambulanceKolping .   -lko-  

Běžci podpořili hospic
V sobotu 7. září odpoledne se u novoměstského koupaliště konal šestý roč-

ník Charitativního běhu pro Domácí hospic Vysočina. Bezmála 250 účastní-
ků přispělo k výtěžku 85.702 Kč. Půjde na do� nancování nákupu osobních 
automobilů, které poslouží pracovníkům přímé péče. -red-
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Pomoc adiktologů motivuje 
závislé čelit výzvě
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